



## **EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 031/2008**

### **RETIFICA O EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 025/2008**

O Diretor Geral do Centro Federal de Educação Tecnológica de São Vicente do Sul, RS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação vigente, considerando as autorizações do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, através da Portaria nº 95/2008, de 06/05/2008, publicada no DOU de 07/05/2008 e do Ministério da Educação - Portaria nº 545 de 06/05/2008, publicada no DOU de 07/05/2008, **FAZ SABER**, aos interessados, através do presente Edital, a RETIFICAÇÃO do Edital de Concurso Público nº 025/2008, no que segue:

**Onde se Lê:** - Decreto nº 1.174/94 e suas alterações – Código de Ética do Servidor Público,

**Leia-se:** - Decreto nº 1.171/94 e suas alterações – Código de Ética do Servidor Público,

As demais cláusulas do Edital de Concurso 025/2008 permanecem inalteradas.

São Vicente do Sul, RS, em 02 de setembro de 2008.

**LUIZ FERNANDO ROSA DA COSTA**

Diretor Geral – em exercício